

帮帮

■搜街·温馨



30°C下的30分钟

从陇海路桐柏路口到中原医院公交车站,只有二三百米,可这两人却缓步行走了十多分钟。

昨日中午12时许,一名身穿警服的小伙和一位手持小棍的失明老人“闯”入记者的镜头,于是便有了这温馨的一幕。

小伙叫朱翔宇,是一名协警,为把失明老人安全送上公交车,他在30°C的高温中,整整奔忙了半个多小时。

郑州晚报记者 常亮 文/图

■新闻追踪

一年多前,被腰斩的文冠果树怎么样了?



去年4月13日,生长在丁楼村、我市唯一一棵200年的文冠果树被拆迁人员从离地面1.5米处腰斩,情况危急。此事引起市民和植物专家的关注,环保志愿者纷纷前来护树。

专家称,这是中国特有树种,百余年以上的更稀少,它曾被作为国礼送给首次访华美国总统尼克松。

一年了,这棵树怎么样了?昨日,记者实地找寻,曾经的村庄已不见踪影,倒是多出许多在建大楼,文冠果树则被人用围挡围了起来,与之作伴的还有一株500多年的国槐。令人惊喜的是,文冠树上被斩的刀口处已长出了几根树枝,渐成树冠,长势喜人。

现场的施工人员称,大家知道它是一棵宝贝树后,都热心保护它,才有了现在的好结果。

郑州市园林局绿化监察大队的植物专家任志锋说,文冠果又叫文官果,是我国特有的优良木本食用油料树种,用它榨出的油,堪比橄榄油,它不与植物油料如油菜、芝麻等争地,山地丘陵、房前屋后都可种。随着我国耕地越来越少,它是具有国家战略性质的经济树种。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图 线索提供 宋女士(稿费50元)

■请留意

明起,郑尉公路封闭施工 过往车辆请绕行

据现场施工负责人孙经理介绍,郑尉路改造一期工程从南三环到南四环,全长2.8公里,从明日(23日)开始全部封闭施工,工期将持续到10月底。

改造后的郑尉公路城市段将改名叫金岱路,为城市主干道,路宽为61米。

交警四大队民警提醒,郑尉公路全封闭施工后,过往车辆可以绕行郑尉路西侧的文治路通行。

郑州晚报记者 周甬

■有结果

爱心医院免费治疗 站不成、坐不成 走不成、吃不成的楠楠有救了



武警医院住院医师靖明正在为楠楠检查

东明路凤凰路交叉口向南300米的一个菜场里,“丑娘”胡春霞带着7岁半的脑瘫儿子在此卖菜。

母亲胡春霞幼时被大火烧伤,满脸疤痕,“从小到大我没朋友,被歧视,卖菜都有人嫌我丑,一见我这样,有人甚至会丢下挑好的菜就走”。

胡春霞说,所有艰难她都能忍,但唯一担心的是现在7岁半的儿子楠楠。“10个月大时检查出患有脑瘫,现在不会坐、站、走路,连吃都不会了,

只能喂稀粥和嚼碎的馒头”。

为了给儿子看病,女儿15岁就辍学,出去打工挣钱。贫困的家境,无力的母亲,辍学的女儿,患病的儿子……残忍的现实让一家人绝望。

5月20日晚,作为省残联“脑瘫患儿回归社会”受援单位之一的武警河南总队医院联系了胡春霞,愿意为楠楠免费治病。昨日,记者获悉,楠楠已被接至医院神经外科16楼49床,爱心人士可以前去探望。

郑州晚报记者 蒋晓蕾 文/图

大树和高压线“亲密接触”

5月19日15时许,二七区园林绿化管理中心接到市长热线电话,交通路与永安街交叉口向北约2米路东,有一棵行道树被大风刮倒,砸在了高压线上,挡住了半个道路,危及过往行人及车辆安全。

抢险人员迅速联系供电部门紧急断电,泡桐倒伏悬压的缆线中还有电话线等盘桓交错,给抢险增添了许多难度。两个多小时,整棵树才被处理完毕。

绿化中心表示,会对树龄长、呈老化的行道树做到勤巡视、勤修剪,切实为群众安全出行保驾护航。

通讯员 刘智英 文/图



■求解决

不到200米的快速路上 站着4个惹事儿的主儿

“西三环和五龙口南路交叉口附近,新开通的西三环快速路上有4根线杆,有的已经从根部断掉,车辆至此有危险。前天晚上,就有人开车撞上了,把线杆都撞裂了。”市民岳先生反映。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱

现场,2根高压线杆正对五龙口南路和西三环交叉口,线杆根部防护水泥墩已被撞烂一大半。向南不到20米西三环西侧,一根标有“中国联通”的线杆斜歪着挤在快速路公交站前;再向南不到10米人行道上,一根光缆线杆在离地约1.5米处断裂。

岳先生说,不到200米就

有4根线杆,它们正好位于西三环立交桥和化工路交叉口,这里车流量大,车速极快,很容易出事。

环卫工陈师傅说,前不久交警部门在线杆上设了标识,还是希望线杆主人将它们尽快移除。

线索提供 岳先生 (稿费50元)

养老院前污水横流 老人闻着臭气,还有滑倒危险



昨日上午,市民岳先生反映,郑州市后仓村一处养老院门前,污水横流,臭味刺鼻,让院中老人不敢出门散步,而污水流了一个多月,却始终得不到解决。

下午2时许,记者来到岳先生描述的地点。“慈济养老”旁一条5米宽的道路被污水铺满,绵延近50米,养老院一角的窨井向外冒着黄绿色液体,并夹杂着塑料袋、粪便等,气味刺鼻。养老院门前,另两处窨井也冒着污水,养老院内就能闻见臭味。气温渐升,蚊虫滋生。

据该院长张女士说,这里的污水已经积了1个多月,街道办和市政人员得知后都表示马上疏通,但情况始终未见改善。“养老院87位老人天天闻臭气,出门还得沿墙边绕一大圈,我们担心老人滑倒。”

随后,记者联系市政热线,半小时后得到反馈:半月前此事已交由后仓村村委会处理,但由于疏通不便,村委会一直没有解决。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 线索提供 岳永淑(稿费50元)